

考进重点初中,这只是个开始

开学分班考,你准备好了吗?

“新初一分班考试技巧公益讲座”周六举行

入学分班测试,你是顺其自然,还是再来一搏?周六,不妨来听听晨钟(陈中)教育集团举办的“新初一分班考试技巧公益讲座”。

怎样才能进入“实验班”

对于考入重点初中的学生来说,这只是一个开始,接下来要面对的还有分班考试。家长要想使孩子进入重点中学实验班,途径有两种。

一是在“小升初”择校时,孩子是以奥数、英语、艺术等特长被录取的,这样的孩子一般都能直接进入“实验班”。

二是在正式上课前进行一次“实验班”入学分班考试(也称作“初一新生入学摸底

考试”),以优秀的成绩考入“实验班”。

重点初中为啥要进行分班考试

各重点初中入学进行分班考试,主要是为了实现分层教学,分出重点班和普通班,尤其是有高中部的学校,他们要为其高中部培育优质生源。据了解,在正常情况下,名校初中部最好的班级有90%的学生能直升到本校高中部。通过此次考试,各班主任还可以实现选拔优秀学生班干部的目的。

入学分班考试,可以说是初一新生进入初中阶段的第一场较量,孩子是进入“实验班”还是“普通班”概念完全不一样。无论从师资、班风、学风、教学进度、授课内容等两种班别差异会很大,这将对孩子三年后的中考产生直接影响。

分班考试到底考什么

重点初中实验班入学分班考试一般考查的科目仍然以数学、英语、语文三

科为主。其中,数学科目有部分学校的考试内容会涉及初中的知识点,英语科目的考试范围涵盖情景对话、阅读理解、完形填空、写作等。另外每年还会根据不同情况出一些特殊类型试题,虽然做题的方式方法不变,但题型可能会出乎很多学生的意料。

本周六,晨钟(陈中)教育集团举办“新初一分班考试技巧公益讲座”,相信会对学

生有很大帮助。

新初一分班考试技巧公益讲座

时间: 8月13日(周六)上午9:00
地点: 郑州市农业路与文化路交叉口金国商厦五楼
电话: 0371-63965000 69139333 13733857717

高二新生文理分科指导公益讲座

时间: 8月14日(周日)上午9:00
地点: 郑州市农业路与文化路交叉口金国商厦五楼
电话: 0371-63619977 63697866

很多时候,“选择”比“努力”更重要

高二文理分科,你该如何抉择?

“高二新生文理分科指导公益讲座”周日为大家“传经”

高二是高中生涯的分水岭,首先摆在面前的就是“文理分科”。选择文科还是理科,将会决定孩子一生的命运,我们该如何选择?

文理分科,我们的依据是什么

通常情况下,文科成绩相对好的就选文科,理科成绩相对好的就选理科。但这样做科学吗?

在晨钟(陈中)教育集团的朱老师看来,选择文理科,还是要根据孩子未来想要从事的职业而定,同时兼顾孩子当前

的学习成绩现状。知道了孩子的兴趣和所喜欢的职业,即使孩子在某一科上学习成绩有些问题,也会很快能够解决。

孩子面临分科,家长如何帮助

直面文理分科,很多家长都会尊重孩子自己的选择。但在朱老师看来,有

时家长这样做,其实是在逃避责任。

首先,孩子们的选择往往比较笼统,如孩子未来想从事建筑行业,但到底是要从事建筑行业中的什么职业呢?孩子却说不清楚。面对这种情况,家长要做引导作用。

其次,家长还应该帮助孩子去做大量的数据统计分析工作。孩子当前成绩在本校的排名情况、本校往年文理分科情

况,孩子想要从事的职业的相关高校录取情况以及此职业未来的发展形势等。

除此之外,家长和孩子还有很多事情要做,具体的方法和技巧,大家不妨本周日到晨钟(陈中)教育集团举办的“高二新生文理分科指导公益讲座”上,听听专家是怎么说的。

晚报记者 吴幸歌 闫明

新东方 XDF.CN 新东方·郑州九中国际高中

留学美国 点亮未来

我们的优势

- ★ 美国教育考试服务中心中国地区唯一合作伙伴
- ★ 三年来300多名毕业生成功申请美国前100名大学
- ★ 全日制学习+名校申请+签证+人生规划的全解决方案
- ★ 一流的托福培训、SAT培训和考务团服务
- ★ 规划美国冬夏令营,建立良好的签证记录
- ★ 预修美国大学桥梁课程,提前适应美国本科阶段学习
- ★ 全方位人生规划和专业职业咨询,设计精彩人生
- ★ 各校申请文书制作,全方位包装申请材料
- ★ 全日制30人精品小班授课

招生计划:

中美班(三年制)

招生对象:初三毕业生
人数:30人

项目简介

1. 充分的时间准备,高二期间全力准备托福和SAT,确保理想分数
2. 高三前获得托福和SAT成绩
3. 高二寒假或暑假参加美国夏令营(可选,费用另计),提前了解熟悉美国的学习生活,并获得良好的签证记录
4. 高三学习美国大学桥梁课程,提前适应本科阶段学习
5. 加拿大、英国、澳洲,任选一国作为后备方案

常春藤名校预科班(一年制)

招生对象:新高三或高中毕业生
人数:30人

项目简介

1. 1年时间准备,全力准备托福和SAT,确保理想分数
2. 高三期间获得托福和SAT成绩
3. 高三寒假参加美国夏令营(可选,费用另计),提前了解熟悉美国的学习生活,并获得良好的签证记录
4. 学习美国大学桥梁课程+AP课程,提前适应本科学习
5. 加拿大、英国、澳洲,任选一国作为后备方案

重要通知:

新东方·九中国际高中中美班入学测试

测试时间:8月14日下午15:00

地点:郑州九中

更多信息请登录zz.xdf.cn查询

名额有限,尊享热线:0371-5555313



家长课堂

8、9月份是宝宝入园的高峰期。在一些幼儿园门口,您是否看到许多宝宝又哭又闹,家长“狠心”将孩子塞到老师或保育园手中的场景?

如何让孩子提前适应幼儿园的生活?近日,相关幼儿教育专家针对宝宝入园前有可能出现的几种情况给家长支招。

提前“介入”快乐入园

家长可带孩子参观幼儿园,激发参加集体生活的愿望

又哭又闹,不想上幼儿园

据了解,80%的宝宝在刚入园时都会出现这种情况,这是因为幼儿从熟悉的家庭环境进入幼儿园,从亲人身边来到陌生的老师和小朋友当中,心理上会产生不安全感和分离焦虑。

专家支招:入园前,父母可以带孩子参观幼儿园,看看孩子们是怎样交往、学习和生活的,激发孩子参加集体生活的愿望。

其次,在入园初期,父母要以平常心来对待孩子的“哭”,要相信老师会采取有效的措施,使孩子慢慢停止哭闹。

另外,家长要积极配合幼儿园,帮助孩子顺利地度过适应期。

不主动喝水,常尿湿裤子

在幼儿园,教师都会定期提醒孩子喝水和上厕所,但由于某些孩子胆小,或老师稍不注意就容易忽视,导致某些孩子不习惯主动喝水,也容易尿裤子。

专家支招:家长在孩子入园前应跟幼儿园老师进行适当的沟通。

其次,平时注意训练孩子大胆地表达自己的要求,尤其是“喝水”“大小便”等愿望。

另外,白天训练孩子适度控制小便,让孩子养成适时喝水、上厕所的好习惯。

同时,要了解孩子尿床(裤)的时间和规律,成人在其尿床(裤)前10分钟内可提醒孩子上厕所。



家长要帮助孩子快速适应集体生活

稍有小病就不想上幼儿园

由于环境的变化以及生理的不适应等因素的影响,一些孩子进入幼儿园后很容易生病。这时候,家长该不该继续送孩子上幼儿园呢?

专家支招:如果孩子只是一般的低热、咳嗽或流鼻涕,除了必要的治疗之外,家长还是应该坚持送孩子上幼儿园,并向老师说明情况,幼儿园老师会对有病的孩子格外关注。如果孩子稍有小病就放弃上幼儿园,反而会延长其适应期。

另外,周末时,尽量按幼儿园作息时间安排活动,让幼儿准时吃饭、休息。不要暴饮暴食,尤其少吃煎炸食品,多让幼儿喝白开水。总之,没有特殊情况,一定要坚持让孩子上幼儿园。

吴幸歌